



哈登:我才是 MVP
(设计台词)

季前赛六人得分上双 火箭“宰杀”小牛

昨日,休斯敦火箭队拿到季前赛首场胜利。在劳森、霍华德和阿里扎休息的情况下,哈登发挥领袖作用,只打了半场的他贡献19分、6个篮板和5次助攻,布鲁尔替补也有16分,他们带领球队上半场就确立优势,火箭队在主场以109比82战胜达拉斯小牛队。火箭队战绩变为1胜1负,小牛队遭遇季前赛2连败。

火箭队的哈登得到19分、6个篮板和5次助攻,布鲁尔得到16分和3个篮板,麦克丹尼尔斯得到13分、6个篮板和5次助攻,卡佩拉得到12分和14个篮板,德克尔得到12分和4个篮板,贝弗利得到12分,索顿得到8分、4个篮板和4次助攻。小牛队的詹金斯得到19分和5个篮板,巴里亚得到14分,维拉纽瓦得到10分和6个篮板。

小牛本场雪藏主力,诺维茨基、德隆和钱德勒等人缺席,遭到二连败不足为奇。简金斯得了19分,查理·维兰纽瓦10分6个篮板。替补出场的巴里亚14分。

火箭季前赛的一个重要任务是确定首发控卫的人选。在前天的比赛中,劳森先发出场,贝弗利

替补。而昨天贝弗利首发出场,劳森缺席。在常规赛开始时,到底谁能成为首发,得看季前赛的表现。

比赛开始后不久,贝弗利投中一记三分,火箭连得8分后,以12比6超出。小牛将差距缩小到2分后,哈登开始猛攻,他先是罚中一球,然后与贝弗利各投中一记三分。哈登手感火热,远投、中投、上篮无所不能,突破时更是频频造成犯规,首节他就有12分进账。在他投中本节压哨球后,火箭以34比23领先。

小牛在第二节将比分追至37比43后,哈登等人重新登场。布鲁克斯连续命中三球,在本节还有4分21秒时,哈登也在底线中投得手,火箭打出11比0后,以54

比37再度拉开差距。本节将结束时,哈登又一次命中三分,火箭以67比47遥遥领先结束上半场。

哈登下半场休息。第三节还有8分14秒时,贝弗利投中三分,火箭以71比51领先。小牛连得7分,将差距缩小到13分后,火箭再度发起猛攻,德克尔和贝弗利相继三分命中,他们完成一波16比0的攻击后,在本节还有2分48秒时以87比58领先了29分。双方差距一度达到30分,小牛以一波8比0结束本节,以69比91落后。

最后一节火箭保持19分以上的优势。在比赛还有10分27秒时,简金斯命中三分,小牛以74比93落后。在本节剩下的时间,小牛只投中一球,火箭以一波16比8结束了比赛。

球员排名仅列第93位

科比老矣尚能战否?



科比今年37岁,已经到了职业生涯的末年了。

昨日,ESPN公布了NO.91-NO.100的球员排名,

其中湖人队巨星科比·布莱恩特排在第93位。

NO.93? 是的!去年球员排名榜,科比还“高居”第40位,今年大幅下滑53位。

科比老了,这是个不争的事实;同时,近几年他连续受到伤病困扰,跟腱、膝盖和肩膀等等,这些都令本赛季报销。2013年,科比排在NO.25。2014年,他排在NO.40。今年,跌至NO.93。

“黑曼巴”有提前预知能力?本周一,当时ESPN还没有公布今年TOP100球员排名。谈及对新赛季是否有期待时,科比这样说道:“达到平均水准就可以,只想努力成为排在联盟第93位的球员就行了。”

是的,就是第93位。一名球迷调侃道,“科比打进了ESPN内

部?好吧,要不他怎能提前预知自己排在第93位呢……在我看来,他还是联盟第一人!”

另一名球迷表示:“排名连续大幅下滑,如果不是科比最后一年,下赛季他继续征战的话,我来预测,他的排名肯定跌破前100位。”

现年37岁的科比打了湖人队前2场季前赛,共计出战33分钟,14投6中拿下18分。

新赛季将是科比在联盟征战的第20年。目前并不确定,是否是“黑曼巴”职业生涯最后一年。上赛季,科比一共打了35场常规赛,场均出场34.5分钟交出22.3分5.7个篮板5.6次助攻和1.3次抢断的数据。

哈登:上赛季我应该是 MVP

日前,火箭球星詹姆斯·哈登接受了NBA官方的采访,他称:“我认为我上赛季的时候是联盟最好的球员”。



在上赛季,哈登打出了出色的一个赛季,最终在 MVP 的排名中排在了第二位。

“我知道我是 MVP,这是100%的,特别是考虑到上赛季发生的那些事情。要表扬勇士,他们上赛季打出了令人难以置信的一个赛季,他们是一支不可思

议的球队,他们有着出色的教练组和一切。但是 MVP 意味着你对你的球队来说是最有价值的,我们上赛季在西部拿到了第二名,而这一点是很多人在赛季初的时候没有想到的,虽然经历了这么多的伤病,我们还是接近联盟顶级球队的水准,我们赢得了我们

赛区的冠军,而我们赛区的所有球队都打进了季后赛。”哈登说道。

哈登还说:“我在总得分和总出场时间方面在上赛季领跑全联盟,就像我说的那样,我这不是在贬低斯蒂芬·库里的成就,但是我感觉我应当被选为 MVP。”

小德速胜“中国一哥”张择

26连胜晋级8强

8日,中国网球公开赛继续第二轮的较量。头号种子、卫冕冠军德约科维奇在面临“中国一哥”张择的挑战时,仅耗时54分钟就轻松以6比2、6比1取胜。

世界排名第219位的张择是中国史上最成功的球员,曾在中网打进八强的他今年再度带来惊喜,首轮击败百大球员伊斯托明,得到了挑战当今球王德约科维奇的机会。对张择而言,他与小德的实力差距是显而易见的。因此“中国一哥”更多抱着学习与积累经验的态度迈入球场。

比赛伊始,德约科维奇在首局就直落四球保发,显示出极佳的状态。张择表现则有些慢热,

在一次相持球时反拍击球出界,就让出了发球局。轻松保发后,头号种子就确立了3比0的领先。局间休息归来,“中国一哥”有效控制了非受迫性失误,并成功拿下第二个发球局。不过实力明显高出一筹的德约科维奇没有受影响,保发后继续以4比1领先。双方随后各自保发,张择在非保不可的发球局中发挥有所起伏,

在一次反手击球出界后,就以2比6输掉了首盘比赛。

延续着首盘取胜的手感,德约科维奇在次盘开局又率先完成保发,以1比0领先。反观张择表现始终未如人意,错失局点后遭到了破发。轻松直落四球保发,当今球王就确立了3比0的领先。用高压化解一个破发点,中国小伙子终于在轰出一记内角Ace球后追回一局。利用积极的网前压迫,德约科维奇保发后继续以4比1领先。在网前截杀得分后,卫冕冠军如愿实现二次破发。拿下发球胜赛局,德约科维奇就以6比1取胜,晋级八强。

(本报综合)



对张择而言,他与小德的实力差距是显而易见的。因此他是抱着学习与积累经验的态度迈入球场。